

**U organizaciji ECRAN mreže EK i TAIEXA u  
Ministarstvu zaštite okoliša i prirode 16.-17. rujna 2015. godine održana  
ECRAN regionalna radionica o usklađenosti s uredbama REACH i CLP**



Ministarstvo zaštite okoliša i prirode bilo je domaćin radionice „Regional Workshop on Compliance with REACH/CLP Regulations“ u organizaciji ECRAN-a (Environment and Climate Regional Accession Network) i TAIEX-a, koja je održana od 16. do 17. rujna 2015. godine u Zagrebu i Kutini. Radionica je namijenjena sudionicima iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Kosova, Makedonije, Srbije i Turske, sa ciljem usklađivanja postojećeg nacionalnog zakonodavstva s europskim okolišnim *aquisom*.

Tijekom prvog dana u Zagrebu su održane prezentacije predstavnika ECRAN-a i hrvatskih predavača u kojima su pojašnjene najvažnije odredbe uredbi REACH (Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals) i CLP (Classification, Labelling and Packaging). Predstavnicima naftne kompanije INA izložili su svoja iskustva u provedbi uredbi, predstavljen je rad Hrvatskog zavoda za toksikologiju i antidoping, a predstavnici inspekcije zaštite okoliša istaknuli su važnost poznavanja osnova REACH-a i CLP-a u provedbi nadzora iz područja zaštite okoliša.



Drugog dana radionice organiziran je posjet tvornici Petrokemija Kutina d.d. koja proizvodi mineralna gnojiva, a aktivno je sudjelovala u implementaciji uredbi REACH i CLP u periodu prije pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji te je istovremeno imala ulogu ne-EU proizvođača i jedinstvenog zastupnika unutar EU. Nakon obilaska postrojenja, sudionici su imali priliku sudjelovati u diskusiji s predstavnicima Petrokemije te doznati više o problemima s kojima su se susretali tijekom implementacije REACH-a i CLP-a, ali usprkos prisustvu iskusnih predavača iz tog područja, veći je interes bio iskazan za ostale okolišne teme kao što su otpad i emisije onečišćujućih tvari u zrak.

Prezentacije s radionice bit će objavljene naknadno na web stranici ECRAN-a.

*Izveštaj pripremila:*

*Sandra Pezelj Meštrić,  
viša inspektorica zaštite okoliša,  
Uprave za inspekcijske poslove MZOIP-a*